

央视首批重点节目片单发布

7月20日,礼赞新时代——中央广播电视总台迎接党的二十大首批重点节目片单在北京发布。发布活动现场集中推介了首批重点节目:纪录片《征程》《村庄十年》、大型文化节目《非遗里的中国》《山水间的家》和专题片《中国大区域》。

二十集纪录片《征程》,由40个普通人的故事组成,故事讲述具体生动,人物形象鲜活饱满,是

一部追梦路上牢记嘱托、不负重托的奋斗史、心灵史、群英谱。其中,有带着梦想出发、万水千山只等闲的奋斗精神,有中流击水、舍我其谁的奋斗姿态,有披荆斩棘、风雨泼墨写春秋的奋斗本领,还有大道同行、山河落笔续华章的不懈追求,凸显“困难前所未有、成就彪炳史册、未来团结奋斗”的深刻主题。

六集专题片《中国大区域》以

国家现代化进程中“不谋全局者,不足谋一域”为主线,重点聚焦京津冀协同发展、粤港澳大湾区发展、长三角一体化发展、成渝地区双城经济圈建设、长江中游城市群发展五大区域战略的谋篇布局,以19个城市群、东北振兴、海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设等内容为支撑,在经济版图上共同绘就次第花开、协同发展的恢宏画卷。

十集纪录片《村庄十年》从60多万行政村里挑选出10个典型村庄,以鲜活的个体故事充分展现党的十八大以来中国村庄发生的巨大变化。该片拟于2022年9月下旬在央视农业农村频道(CCTV-17)播出。

大型文化节目《非遗里的中国》涵盖十大类非遗项目,以“见人、见物、见生活”的理念,带大家走近非遗,充分展示中华文化的

历史底蕴、匠心精神、东方美学、民族韵味和中国智慧,展现非遗在新时代迸发出“亘古亘今、日新月异”的活力。

大型文旅节目《山水间的家》,从自然环境、地理风貌、历史风俗、生活方式等多角度深入探访,以家为点,以人物故事为核心,通过体验“村美、人美、情美”,带领受众一同感受山水有情、田园生机的乡村壮美画卷。 据《北京青年报》



张嘉益闫妮赵今麦等原班人马回归

《少年派2》讲述家庭温情故事

都市家庭剧《少年派》曾在2019年以“合家欢”的国民热度创下佳绩。时隔三年,原班人马惊喜回归,由李少飞执导,张嘉益、闫妮、赵今麦、郭俊辰、姜冠南、韩沛颖领衔主演的现实题材电视剧《少年派2》于7月21日晚登陆湖南卫视和芒果TV双平台。

青春家庭双料抓手

三年不见,林家从三口之家升级为四人相伴,不变的是状况百出,笑料不断。“撞破”林妙妙恋爱的林大为和王胜男比当事人更尴尬;林妙妙姐弟一个模子刻出来的鬼马精灵的性格俨然成为家中开心果,“一秒CP”的粉红色气泡被弟弟撞破,难为情中透着甜蜜;“只要妙妙召唤我,我就立刻响应”的承诺胜过任何情话,前作曾给观众留下的意难平,在《少年派2》中得到双倍补偿。

从校园迈入社会,站在新生活的起

点,面对各种各样意想不到的年轻人将要如何调整心态,亮出“少年派”的心气自如应对?《少年派2》依旧延续双线并行的叙事策略,家庭伦理和青春职场与时代同频,代际的碰撞、生活的百味、职场的顺逆已悄然融入搞笑又温情的故事里,宛如“在我家装了摄像头”的真实感相信将引发全圈层观众的对镜自照。

虽时隔三年,《少年派》系列传递的治愈、向上、催人奋进的感染力却历久

现实议题注入笑点

相比于《少年派》时无忧无虑的学生时代背景,《少年派2》里的少年们脱离了父母和校园的照拂迈向社会,他们开始有挑战、有烦恼,也有改变,笑靥依旧明媚,眼神中也沉淀下深邃坚定。幸而无论何时何地,“四小只”的友情始终如初,一路携手并肩,披荆斩棘。

《少年派2》虽然将目光对准生活,把成长过程中的困境、代际沟通中的分歧、家庭日常中的矛盾乃至职场社会里的诸多现实问题搬上荧屏,却并不影响其轻松幽默、温馨治愈的基调。

给现实题材找到轻松表达的出口,该剧在勾勒中年、青年不同人生阶段

弥新。从《少年派》系列到《装台》再到《对你的爱很美丽》,出品方贰零壹陆影视始终把目光对准身边人和身边事,不刻意制造焦虑,勇于挖掘生活深层次矛盾与时代痛点;用轻盈的表达和明媚的色彩替代沉郁说教,带着观众向好看、向上看,发现并体悟平凡日子里的美好。“以爱动人”“以情感人”,给现实题材找到强有力的抓手,打造有生命力的爆款IP也是贰零壹陆影视的拿手好戏。

生活轨迹的同时,展现了两代人不同年龄却同心,面对生活热忱、面对困境达观的积极心态,以及彼此理解、互相支撑的亲情、友情、爱情的弥足珍贵。作为当下内容市场中鲜有的、现实题材中的“系列剧”,《少年派2》将陪伴从剧里延续到戏外,“三年之约”21日晚20时如期而至。 据《新民晚报》

《小马宝莉:新世代》定档7月30日

虞书欣首度献声诠释“独角兽小艺”

象征“友谊与爱”的“小马们”又回来了!作为全球知名IP“小马宝莉”的第五代作品,大电影《小马宝莉:新世代》官宣7月30日正式登陆全国大银幕。

《小马宝莉:新世代》是该系列首部全CG制作的动画电影,新一代角色组成的“小马天团”即将开启全新的“友谊魔法”冒险之旅。值得一提的是,这部《小马宝莉:新世代》也是演员虞书欣的首部动画配音作品,相信由她诠释的古灵精怪“独角兽小艺”,将为观众带去耳目一新的体验。

作为全球知名的动画IP,“小马宝莉”实现了用个性颜值和友谊魔法俘获一代又一代观众的心。《小马宝莉:新世代》在系列中属于最新的“第五代”。此次大电影也采用了全新的CG技术,使得新一代“小马们”更立体、更生动,萌力更强。

定档海报中五只小马悉数亮相。拥有紫色麻花辫的陆马希悦,是今次全新冒险之旅的发起者。她的第一位小伙伴就是海报右侧,拥有一头蓝色卷发以及醒目犄角的独角兽小艺。海

报上方拥有翅膀的两位是飞马琪琪和力力姐妹,而左下角表情充满疑惑的是片中极具使命感的陆马英奇。

虽然角色是全新的,但《小马宝莉:新世代》依然延续了整个系列动画的核心主题“爱与友谊”。在此次的小马宝莉故事中,小马利亚失去了魔法,独角兽和飞马三个族群也斩断了彼此的联系。为了寻回魔法,恢复各族团结,希悦带着小艺、琪琪、力力和英奇一起出发了,等待他们的是一场载歌载舞的冒险之旅。 孙佳音

杨紫古装新剧《沉香如屑》开播

当仙侠剧与中国传统审美相结合,会有什么样的可能?由杨紫、成毅联袂主演的古装电视剧《沉香如屑》于7月20日在优酷开播。

《沉香如屑》改编自苏寞的同名小说,主要讲述了六界帝君应渊(成毅饰)与菡萏仙子颜淡(杨紫饰)联手向恶势力宣战,在相知相识中逐渐解开以往的误会,最终携手维护人间正道、共同守护天下苍生的曲折故事。

近年来,仙侠剧广受观众喜爱,该剧将真实可感的仙侠场景和善恶兼具的人物群像进行有机结合,剧集以中国传统美学和仁爱侠义的文化精神破题,除了打造唯美仙侠意境外,更有中国传统美学的典雅和谐,提升视觉和情感的双重享受。

在人物设计上,《沉香如屑》并没有打造具有完美人格的“全能式”英雄,从身负重任的六界帝君到仗剑凛然的捉妖天师,从不谙世事的活泼少女到日行一善的小花精,在宏大的故事背景中,男、女主角胸怀众生与天地,在风起云涌中坚守仁义道德。该剧用温暖底色衬托细腻情感,传递了重人情、崇大爱、兼济天下的文化风骨与侠义精神,将现代观众审美与中国优秀传统文化进行结合,展现出了仙侠剧的另一种打开方式。 李夏至

《瞬息全宇宙》重映 新版本多出8分钟

由杨紫琼主演的黑马之作《瞬息全宇宙》将于7月29日在北美重映,重映版本将多出8分钟。

《瞬息全宇宙》由丹·关和丹尼尔·施纳特执导,今年3月25日北美上映,凭借脑洞大开、笑点密集的多元宇宙故事,受到追捧,目前北美票房6795万美元,全球近9400万美元,成为A24电影公司历史第一,也是今年颁奖季的热门影片。

《瞬息全宇宙》讲述了一个中年妇女被吸进众多平行宇宙的故事,最终她发现,这些不同但却平行的自己,冥冥之中有着命运的联系。而这多个自己的命运,现在正握在“她”的手上。对于影迷的喜爱,两位导演表示开心,而对于续集,两位导演之前接受采访时曾表示,不要过于期待《瞬息全宇宙2》,目前尚未考虑拍摄续集。 肖扬

刘烨于荣光主演《排爆手》月底上线

7月20日,动作电影《排爆手》官宣定档7月30日爱奇艺、腾讯视频、优酷三平台全网首播,并且公布了定档海报及定档预告。影片由阙家伟导演,吴静担任总制片人,刘烨、余男、于荣光领衔主演,影片讲述面对边境线毒贩不断制造的炸弹威胁,排爆手火线出击,与敌人展开生死较量。

预告展现了《排爆手》中战斗的激烈场面,该片讲述了排爆专家陆阳(刘烨饰)在一次抓捕行动中让毒贩坤康(于荣光饰)逃脱。一年后,坤康在边境线谋划了骇人听闻的爆炸案。陆阳临危受命,搭档技术尖兵萧凌(余男饰)、年轻的排爆手李洛(王韬饰)、突击队长马程(洪浚嘉饰)和敌人展开搏斗,面对持续升级的炸弹危机,他们始终肩负着武警战士的职责使命,以生命守护生命,以鲜血捍卫忠诚。

曾在《守岛人》饰演“时代楷模”王继才的刘烨,再度出演一位守护祖国和人民的铁血战士,拍摄现场每一次脱掉60多斤的排爆服都汗如雨下。这也是余男继《战狼》系列之后,再度出演军人角色。 据《新京报》